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Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,Wykonanie robot ogélnobudowlanych i budowlano-montaiowych -
dostosowanie pomieszczen w Klinice Anestezjologii i Intensywnej Terapii oraz w Klinice
Neurochirurgii i Chirurgii Kregostupa wraz z dostawq i montazem maceratora do Kliniki Chirurgii
Ortopedyczno-Urazowej w ramach realizacji Programu Dostosowawczego w WSzZ w Kielcach”

Dzialajagc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst
jednolity: Dz.U. Z 2018r poz. 1986 ze zm.) Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony
w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Zamawiajacy prawdopodobnie niewlasciwie opisat nazwe przedmiotu zamdéwienia jako typu
Pulpmatic Ultima lub réwnowazny. Jezeli w opisie przedmiotu zamowienia wskazany jest
macerator do pieluch, to urzadzenie typu Pulpmatic Ultima lub réwnowazne przeznaczone
jest do utylizacji naczyn z pulpy celulozowej, nie za$ pieluchomajtek. Prosimy o upewnienie
si¢ co do poprawnosci tego zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy omylkowo podal, iz przewiduje zainstalowanie maceratora do pieluch, w
rzeczywistosci ma by¢ zamontowany macerator do pulpy celulozowe;j .

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje Zalacznik nr 1la do SIWZ - Opis
parametrow techniczno-funkcjonalnych

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci pomig¢dzy opisem ,Napiecie 230V 50 Hz” a ,,Prad
400V™, sg to parametry wzajemnie wykluczajace si¢. Prosimy o dopuszczenie urzadzenia o
zasilaniu 3-fazowym 400 V, stosowanym w maceratorach do pieluch.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz w odpowiedzi na pytanie zmodyfikowal wymogi dotyczace zasilenia
maceratora, tj. zasilenia 230V. Dodatkowo zamawiajacy informuje, iz w pomieszczeniu, w ktérym
przewiduje si¢ zainstalowanie maceratora znajduje si¢ ztacze do pradu tréjfazowego.
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Pytanie nr 3

Wnosimy o dopuszczenie urzadzenia o deklaracji zgodnosci producenta , nie bedacego
wyrobem medycznym. Uzasadnienie: maceratory nie sg urzgdzeniami medycznymi i nie
podlegaja przepisom ustawy wyrobach medycznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza .

Pytanie nr 4

Zamawiajacy w specyfikacji podaje parametry urzadzenia PULMATIC ULTIMA lub
urzadzenia rownowaznego. Urzadzenie to jest maceratorem do pulpy celulozowej a nie
urzadzeniem do utylizacji pieluch. W przedmiarze podany jest macerator PULMATIC
ULTIMA, ktéry jest dwukrotnie tanszy od maceratora do pieluch. Prosze¢ o dokonanie zmiany
w przedmiarze i specyfikacji urzadzenia.

Odpowiedz:

Odpowiedzi na w/w pytanie udzielono w Pytaniu nr 1.

Pytanie nr 5

W ogloszonym przetargu brakuje przedmiaru na roboty elektryczne. Czy Zamawiajgcy moze
je uzupetnic?

Odpowiedz:

W dniu 23.08.2019r. Zamawiajacy zmodyfikowat zapisy SIWZ poprzez uzupehienie dokumentacji
projektowej o PRZEDMIAR — branza elektryczna i zamiescit na stronie internetowej
bip.wszzkielce.pl

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy w przedmiarze zalozyl doprowadzenie zasilania tréjfazowego do
podiaczenia maceratora?

Odpowiedz:

Odpowiedzi na w/w pytanie udzielono w Pytaniu nr 2.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o mocy silnika 1,3kW oraz mocy pompy 125W?
Macerator posiadajacy taki silnik gwarantuje mniejsze zuzycie pradu, a jego moc jest
wystarczajgca do pelnej maceracji pieluch.

Odpowiedz:

Nie, tak jak w SIWZ, gdyz zgodnie z odpowiedzig na Pytanie nr 1 Zamawiajacy wskazal, iz
wymaga zainstalowanie maceratora do pulpy.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wymiarach: 430mm szer. x 620mm gi. x 940mm
wys., posiadajagce obudowe ze stali nierdzewnej (Sciany) oraz wytrzymalego tworzywa
sztucznego (panel gtéwny/pokrywa) z systemem antybakteryjnym?

Odpowiedz:

Nie, tak jak w SIWZ
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Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy dopusci macerator odstugiwany rgcznie, otwierany i zamykany za pomoca
uchwytu tokciowego z autostartem po zamknieciu pokrywy? Takie rozwigzanie nie ogranicza
w zaden sposéb ruchéw osoby obstugujacej urzadzenie, poniewaz otwarcie jak i zamknigcie
komory odbywa sie¢ poprzez dotkniecie specjalnego uchwytu tokciem. Specjalny uchwyt tzw.
tokciowy pelni jednoczesnie funkcj¢ zatrzasku i gwarantuje idealng szczelno$¢ komory.
Dodatkowo gérna pokrywa wykonana jest z tworzywa z wbudowang barierg antybakteryjna.
Czujniki podczerwieni ulegaja czestym awariom, co zwieksza koszty eksploatacji urzadzenia.
Odpowiedz:

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajacy wymaga, aby zbiornik wodny z tworzywa sztucznego byt zabudowany w
urzadzeniu i1byl odporny na uszkodzenia mechaniczne? Zbiornik wodny z tworzywa
sztucznego jako zewngtrzny element doczepiony do obudowy moze tatwo ulec uszkodzeniu.
Odpowiedz:

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajacy wymaga, aby urzadzenie posiadalo gorng pokrywe ze specjalnym
uchwytem uszczelniajagcym komorg, a takze umozliwiajgcym automatyczne otwieranie bez
uzycia dtoni? Oferowane urzadzenia umozliwia bezawaryjne, r¢czne zamykanie pokrywy, bez
uzycia elektronicznych sitownikéw i czujnikéw podczerwieni?

Odpowiedz:

Nie, tak jak w SIWZ

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie, ktdre nie jest wyrobem medycznym, posiadajace
deklaracje zgodnosci CE? Urzadzenia typu macerator nie s wyrobami medycznymi i nie
posiadaja wpisu do rejestru wyrobow medycznych.

Odpowiedz:

Odpowiedzi na w/w pytanie udzielono w Pytaniu nr 3.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z czasem cyklu 96 sekund?
Odpowiedz:

Nie, tak jak w SIWZ

W zwiazku z powyzszymi odpowiedziami na pytania Zamawiajacy, Wojewodzki Szpital
Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo Zamowien Publicznych, (tekst jednolity: Dz.U. z 2018r. poz. 1986 ze
zm.) modyfikuje SIWZ poprzez wprowadzenic nowego Zalacznika nr la — Opis
parametrow techniczno — funkcjonalnych, tj.
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BYLO:

OPIS PARAMETROW TECHNICZNO-FUNKCJONALNYCH

Macerator do pieluch — 1 szt.

TAK/NIE PODAC/OPISAC
Wymagane parametry techniczno-funkcjonalne (okresli¢) PARAMETR OFEROWANY
Wykonawca / Producent
Nazwa-model/typ
Kraj pochodzenia
Urzadzenie fabrycznie nowe, Rok produkcji 2018/2019
Macerator typ Pulpmatic Ultima /lub réwnowazny TAK
Napiecie 230 V, 50 Hz, 2600W TAK
Wymiary 500mm(sz) x 600mm(g) x 1042mm (w) / (+3mm) TAK
o Silnik 2200W TAK
Pompa 345W
Liczba naczyn na cykl do 4 wktadow TAK
Liczba aktywnych blokow tnacych 2 bloki TAK
Czas cyklu 120 sek TAK
Pokrywa z zatopionymi nanoczasteczkami srebra TAK
TAK
bezdotykowa,
Obsluga automatyczne otwieranie i zamykanie poprzez czujniki
podczerwieni
Waga max. 90 kg TAK
Glosno$¢ max. 60 dB TAK
Podtaczenia: Odplyw 50 mm TAK
Woda Zimna 3/4"
Prad 400V
Urzadzenie zakwalifikowane do wyrobéw medycznych klasy IIb. Deklaracja TAK
| zgodnodci i certyfikat CE producenta
Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny prowadzi: ............coevevineriininiininennns (uzupeknic)

Parametry wymagane stanowig parametry graniczne / odcinajgce — nie spetnienie nawet jednego z w/w
parametréw spowoduje odrzucenie oferty. Brak opisu traktowany bedzie jako brak danego parametru w
oferowanej konfiguracji urzagdzenia.

Oswiadczamy, ze oferowane, powyzej wyspecyfikowane, urzadzenie jest kompletne i po
zainstalowaniu bedzie gotowe do pracy zgodnie z przeznaczeniem bez zadnych dodatkowych zakupéw
inwestycyjnych.

podpis i pieczg¢ osoby upowaznionej do reprezentowania Wykonawcy
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JEST:

OPIS PARAMETROW TECHNICZNO-FUNKCJONALNYCH

Macerator do pulpy — 1 szt.

Wymagane parametry techniczno-funkcjonalne

TAK/NIE
(okresli¢)

PODAC/OPISAC
PARAMETR OFEROWANY

Wykonawca / Producent

Nazwa-model/typ

Kraj pochodzenia

Urzadzenie fabrycznie nowe, Rok produkcji 2018/2019

Macerator typ Pulpmatic Ultima /lub réwnowazny TAK
Bezdotykowe otwieranie pokrywy za pomoca fotokomorki noznej, poprzez TAK
wsunigcie stopy. Nie dopuszcza si¢ otwierania recznego oraz przyciskow

noznych

Bezdotykowe zamykanie pokrywy poprzez czujnik zblizeniowy TAK
umieszczony w gornej czesci urzadzenia. Nie dopuszcza si¢ zamykania

recznego oraz lokciowego.

Uruchamianie bezdotykowe za pomoca czujnika podczerwieni TAK
Automatyczny, antybakteryjny proces czyszczenia i deodoryzacji TAK
Whbudowana pompa perystaltyczna TAK
System 9 nozy tnacych TAK
Urzadzenie wyposazone w podwdjna komore maceracji. Gérna komora TAK
wyposazona w min. 5 nozy rozdrabniajacych oraz dolna komora

wyposazona w dodatkowe noze, min. 2 ktéra zapewniaja catkowite

rozdrobnienie pulpy.

Moc silnika 750W TAK
Waga 75 kg TAK
Zasilanie 230V TAK
Czas trwania cyklu do 120 sekund TAK
Wsad do 8 naczyn na cykl TAK
Odplyw 50 @ TAK
Poziom hatasu 59,5 dba TAK
Wymiary 500 szer x 1042 wys x 600 gleb mm TAK
Podlaczenie wody 3/4”° TAK
Zbiornik na wode 24 litry TAK
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Zuzycie wody z mozliwoscia regulacji - 15-26 L TAK
Pokrywa wykonana z tworzywa z zatopionymi nanoczasteczkami srebra TAK
Obudowa wykonana ze stali nierdzewne;j TAK
Beben wraz z nozami tnacymi w cato$ci wykonany ze stali nierdzewne;j TAK
Czujnik zamknigcia pokrywy, czujnik braku wody, czujnik zablokowania TAK
Latwa do demontazu $ciana przednia TAK
Doptyw wody zimnej: rurka zasilajaca o $rednicy % cala TAK
Zabezpieczenie IP54 TAK
Wyswietlacz LED informujacy o ewentualnych bledach oraz diody LED TAK
Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny prowadzi: ...........cc.eeeeueeeueereninencnennnns (uzupeknic)

Parametry wymagane stanowig parametry graniczne / odcinajagce — nie spetnienie nawet jednego z w/w
parametréw spowoduje odrzucenie oferty. Brak opisu traktowany bedzie jako brak danego parametru w
oferowanej konfiguracji urzadzenia.

Oswiadczamy, ze oferowane, powyzej wyspecyfikowane, urzadzenie jest kompletne i po
zainstalowaniu bedzie gotowe do pracy zgodnie z przeznaczeniem bez zadnych dodatkowych zakupow
inwestycyjnych.

...............................

miejscowos¢

....................

......................................................................

podpis i pieczeé osoby upowaznionej do reprezentowania Wykonawcy

Wprowadzone odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja zawarte w_niniejszym piSmie sa
wiazace i nalezy je uwzglednié w tresci skladanych ofert.
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